



К 15 годам лишения свободы за убийство двух лиц осужден житель Нижегородской области

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему Евгению Ромашову.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что Ромашов, зарегистрированный в Навашином районе Нижегородской области, поселился в Муромском районе.

29 июля 2013 года, находясь в гостях у знакомого, в ходе распития спиртных напитков в компании он стал требовать у хозяина квартиры возврата денежного долга. Не обращая внимания на заверения мужчины о возврате денег с пенсии, используя повод для развития конфликта, Ромашов с силой нанес потерпевшему ножовое ранение в область головы.

Затем тем же способом он причинил телесные повреждения другому мужчине, который стал настаивать, чтобы Ромашов покинул квартиру.

Оба потерпевших от полученных телесных повреждений скончались на месте преступления.

Пригрозив находившейся в доме женщине физической расправой, Ромашов ушел из квартиры.

В ходе следствия обвиняемый, придерживаясь собственной версии о самообороне, ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела судом присяжных заседателей.

На основании вердикта присяжных приговором Владимирского областного суда Ромашову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующего ограничения свободы сроком на 1,5 года.

Подразделение -следственный отдел по городу Муром



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/776737>